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Övningsuppgifter

• Uppgift 1.
Givet följande array:

[
9, 4, 5, 1, 2, 3, 7

]
.

Efter n̊agra iterationer av en sortering har vi följande array:[
4, 5, 9, 1, 2, 3, 7

]
.

Vilken av algoritmerna har använts?
a) Quick sort med elementet längst till höger som pivot.
b) Bubble sort.
c) Insertion sort.
d) Selection sort.

• Uppgift 2.
Givet följande array:

[
9, 3, 8, 7, 1, 5, 6

]
.

Efter n̊agra iterationer av en sortering har vi följande array:[
3, 1, 5, 6, 7, 8, 9

]
.

Vilken av algoritmerna har använts?
a) Quick sort med elementet längst till höger som pivot.
b) Bubble sort.
c) Insertion sort.
d) Selection sort.
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• Uppgift 3.
Givet följande array:

[
3, 1, 6, 9, 5, 7, 2

]
.

Efter n̊agra iterationer av en sortering har vi följande array:[
1, 2, 3, 5, 6, 9, 7

]
.

Vilken av algoritmerna har använts?
a) Quick sort med elementet längst till höger som pivot.
b) Bubble sort.
c) Insertion sort.
d) Selection sort.

• Uppgift 4.
Givet följande array:

[
7, 1, 8, 6, 5, 3, 9

]
.

Efter n̊agra iterationer av en sortering har vi följande array:[
1, 3, 5, 6, 8, 7, 9

]
.

Vilken av algoritmerna har använts?
a) Quick sort med elementet längst till höger som pivot.
b) Bubble sort.
c) Insertion sort.
d) Selection sort.

• Uppgift 5.
Givet följande array:

[
3, 0, 9, 5, 8, 1, 6

]
.

Efter n̊agra iterationer av en sortering har vi följande array:[
3, 0, 1, 5, 6, 9, 8

]
.

Vilken av algoritmerna har använts?
a) Quick sort med elementet längst till höger som pivot.
b) Bubble sort.
c) Insertion sort.
d) Selection sort.

• Uppgift 6.
Ni har startat en onlinebutik. I er webbserver har ni en (osorterad) länkad
lista med alla era 10 miljoner artiklar. P̊a ett styrelsemöte kommer ni fram
till att ni vill se över era 1000 dyraste artiklar.
Vi har tv̊a val:
a) Sök igenom listan 1000 g̊anger (tidskomplexitet O(n)).
b) Konvertera den länkade listan till en array (tidskomplexitet O(n)),
sortera arrayen (tidskomplexitet O(n log n)) och sedan hämta ut de 1000
dyraste artiklarna?
Vilket val gör ni? Vi kan avfärda tiden det tar att plocka fram ett data
ur arrayen.
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